11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 26.03.2010 16:05:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.03.2010 14:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138806/answer/138807




YBaxkaeMmnbiii AnaTonuii! [IpuMech KpOBH B ciepMe (TEMOCIEPMHUS) - 3TO CEPbE3HBI CHUMIITOM,
KOTOPHIN TpeOyeT TIaTeIbHOTO 00CcIenoBanus. ['eMocIiepMus dallle BCero BCTpedaeTcs Npu
BOCTIAJIUTENIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB (BE3UKYNUT). BaM Hafio cuaTh CliepMOrpaMMy,
aHaNM3bl Ha YPOTE€HUTAIbHYI0 MHGEKINIO (XJITaMUIUY, Ypealia3Mbl, MAKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEILITH,
TPUXOMOHAABI, KAaHAU[HI), caenath Y3U (MO4eBOro my3sIps, IPeACTaTeIbHOM XKeJe3bl, CEMEHHBIX
Iy3BIPHKOB, OPTaHOB MOIIIOHKH), II0CEB CEKpeTa IIPOCTaTH Ha (JIOPY XU YYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTHOMOTHKAM. TakKe He0OXOOUMO ITPOBECTH HEIIOCPEICTBEHHEIM 0CMOTp. ITociie 3TOro MOKHO
OymeT ompemenuThCs C HalbHENIe TaKTUKON. YIauu.



